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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2013-2014 

 

Με την παρούσα πρόσκληση, καλούνται αδιόριστοι εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων 
να υποβάλουν αίτηση ενδιαφέροντος για την ηλεκτρονική καταχώριση δεδομένων, στο 
πλαίσιο ερευνητικών προγραμμάτων που διεξάγει το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και 
Αξιολόγησης (Κ.Ε.Ε.Α.). Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει απαραίτητα να είναι εγγεγραμμένοι 
στον κατάλογο διοριστέων της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας (Ε.Ε.Υ.). 

Η καταχώριση δεδομένων γίνεται σε ειδικά διαμορφωμένα λογιστικά φύλλα στο 
λογισμικό Ms Excel ή σε παρόμοιο λογισμικό. Τα δεδομένα θα πρέπει να καταχωρηθούν 
και να παραδοθούν σε ηλεκτρονική μορφή στο Κ.Ε.Ε.Α. σε προκαθορισμένα 
χρονοδιαγράμματα, τα οποία θα ανακοινωθούν στα άτομα που θα επιλεγούν.  

Η πληρωμή θα γίνει με την ολοκλήρωση της εργασίας, αφού υποβληθεί σχετικό 
τιμολόγιο,  δείγμα του οποίου θα αποσταλεί ηλεκτρονικά από το Κ.Ε.Ε.Α. 

 

Οι επιλεγέντες θα πρέπει: 

(α)  να έχουν πολύ καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών, 

(β) να μελετήσουν προσεκτικά τις οδηγίες καταχώρισης που θα τους δοθούν από      
λειτουργούς του Κ.Ε.Ε.Α. ή/και να παραστούν σε ενημερωτικές συναντήσεις που θα 
διοργανωθούν από το Κ.Ε.Ε.Α., 

(γ)   να βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία με λειτουργούς του Κ.Ε.Ε.Α. 

 

Τονίζεται ότι:  

 (α) Προηγούμενη εμπειρία στην καταχώριση δεδομένων θα θεωρηθεί επιπρόσθετο   
προσόν.  

(β) Τα άτομα που θα επιλεγούν θα μπορούν να εργαστούν για τις ανάγκες μόνο ενός 
προγράμματος του Κ.Ε.Ε.Α., κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2013-2014.    

(γ) Τα άτομα που θα επιλεγούν θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν 
ηλεκτρονικά δεσμευτική δήλωση αποδοχής των όρων εργασίας, που θα τους 
κοινοποιηθούν (π.χ. διαδικασίες, χρονοδιαγράμματα, αμοιβή) εντός 72 ωρών από τη 
λήψη της σχετικής ειδοποίησης για την επιλογή τους. Ενδέχεται, επίσης, να τους 
ζητηθεί να υπογράψουν δεσμευτική δήλωση για εμπιστευτικό χειρισμό του υλικού 
στο οποίο θα έχουν πρόσβαση. 
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Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, όπως συμπληρώσουν και υποβάλουν ηλεκτρονικά 
σχετική αίτηση, την οποία θα βρουν στην ιστοσελίδα του K.E.E.A.  
http://www.pi.ac.cy/keea/ στον σύνδεσμο «Ανακοινώσεις», που βρίσκεται στα αριστερά. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η 18η Οκτωβρίου 2013, μέχρι 
τις 3:30 μ.μ. Στα άτομα που θα επιλεγούν θα αποσταλεί σχετική ειδοποίηση μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 


